

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺  
[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

## 我日用糧 2023 7.16

### 神對我們一次一次的容忍

在聖經中，有一段經文提到神對我們一次一次的容忍，這段經文來自彼得後書第三章第九節：

「主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延，其實不是耽延，乃是守約。他對你們不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」(彼得後書 3:9)

這段經文中，彼得提醒我們，主耶穌的應許尚未完全實現，但這並不代表神是耽延或拖延的。相反，神是寬容我們，不願任何人沉淪，祂希望人人都悔改，回轉歸向祂。

這段經文表明神的恩典和寬容，祂給予我們悔改的機會，不輕易放棄我們。即使我們犯了錯誤，神仍然容忍我們，等待我們回轉。這個真理提醒我們，不管我們走得多遠，神的愛和恩典總是伸出手來，願意接納我們。

因此，在我們的祈禱中，我們可以感謝神對我們的容忍和寬容，並承認自己的錯誤，懇求神賜予我們悔改的心，使我們能真正歸向祂，並遵行祂的旨意。我們可以向神表達感激之情，因祂的容忍使我們有機會獲得永生和和好的關係。

親愛的天父，

我在這個祈禱中向您來到，感謝您給予我這個機會來與您交談。我明白聖經中多次提到不要讓自己的心剛硬起來，因為這會阻礙我們與您的關係，也會使我們與他人的關係受到損害。我求您賜予我謙卑的心，讓我能時刻敞開心扉，接受您的話語和指引。

主啊，我承認罪能使人的心變得剛硬。罪使我們與您的聯繫斷絕，使我們對您的旨意視而不見，也使我們對他人的需要漠不關心。求您以您的恩典和憐憫洗淨我們的心靈，使我們能敏銳地察覺自己的罪惡，並悔改改過。

聖經也提到，不信神的人被世界的神弄瞎了心眼。我求您，讓我不受世界的誘惑和謊言影響，使我能保持對您真理的敏感。幫助我與您的話語相結合，讓您的真理指引我的每一步，使我能看清世界的迷惑和誘惑。

主啊，求您藉著聖靈的大能，在我心中培養謙卑、柔軟的態度。使我能明白自己的軟弱和依賴，以及需要您的引導和幫助。讓您的愛和恩典填滿我的心靈，使我能以愛心和慈悲對待他人，並時刻記念您對我的憐憫和寬恕。

求您幫助我克服心中的驕傲和固執，使我能敞開心扉，順服您的旨意。願您的話語在我心中生根發芽，結出豐盛的果實，使我成為榮耀您名的見證人。

我奉主耶穌基督的名祈求，阿們。

## 第9章出埃及記

9:1 耶和華吩咐摩西說、你進去見法老、對他說、耶和華希伯來人的神這樣說、容我的百姓去、好事奉我。

9:2 你若不肯容他們去、仍舊強留他們、

9:3 耶和華的手加在你田間的牲畜上、就是在馬、驢、駱駝、牛群、羊群上、必有重重的瘟疫。

9:4 耶和華要分別以色列的牲畜和埃及的牲畜、凡屬以色列人的、一樣都不死。

9:5 耶和華就定了時候、說、明天耶和華必在此地行這事。

9:6 第二天耶和華就行這事、埃及的牲畜幾乎都死了、只是以色列人的牲畜一個都沒有死。

9:7 法老打發人去看、誰知、以色列人的牲畜連一個都沒有死。法老的心卻是固執、不容百姓去。

9:8 耶和華吩咐摩西亞倫說、你們取幾捧爐灰、摩西要在法老面前向天揚起來。

9:9 這灰要在埃及全地變作塵土、在人身上和牲畜身上、成了起泡的瘡。

9:10 摩西亞倫取了爐灰、站在法老面前。摩西向天揚起來、就在人身上和牲畜身上、成了起泡的瘡。

9:11 行法術的在摩西面前站立不住、因為在他們身上、和一切埃及人身上、都有這瘡。

9:12 耶和華使法老的心剛硬、不聽他們、正如耶和華對摩西所說的。

9:13 耶和華對摩西說、你清早起來、站在法老面前、對他說、耶和華希伯來人的神、這樣說、容我的百姓去、好事奉我。

9:14 因為這一次我要叫一切的災殃臨到你、和你臣僕、並你百姓的身上、叫你知道在普天下沒有像我的。

9:15 我若伸手用瘟疫攻擊你和你的百姓、你早就從地上除滅了。

9:16 其實我叫你存立、是特要向你顯我的大能、並要使我的名傳遍天下。

9:17 你還向我的百姓自高、不容他們去麼。

9:18 到明天約在這時候、我必叫重大的冰雹降下、自從埃及開國以來、沒有這樣的冰雹。

9:19 現在你要打發人把你的牲畜、和你田間一切所有的催進來、凡在田間不收回家的、無論是人是牲畜、冰雹必降在他們身上、他們就必死。

9:20 法老的臣僕中懼怕耶和華這話的、便叫他的奴僕和牲畜、跑進家來。

9:21 但那不把耶和華這話放在心上的、就將他的奴僕和牲畜、留在田裡。

9:22 耶和華對摩西說、你向天伸杖、使埃及遍地的人身上、和牲畜身上、並田間各樣菜蔬上、都有冰雹。

9:23 摩西向天伸杖、耶和華就打雷下雹、有火閃到地上、耶和華下雹在埃及地上。

9:24 那時、雹與火攙雜、甚是利害、自從埃及成國以來、遍地沒有這樣的。

9:25 在埃及遍地、雹擊打了田間所有的人和牲畜、並一切的菜蔬、又打壞田間一切的樹木。

- 9:26 惟獨以色列人所住的歌珊地、沒有冰雹。
- 9:27 法老打發人召摩西亞倫來、對他們說、這一次我犯了罪了、耶和華是公義的、我和我的百姓是邪惡的。
- 9:28 這雷轟和冰雹已經夠了、請你們求耶和華、我就容你們去、不再留住你們。
- 9:29 摩西對他說、我一出城、就要向耶和華舉手禱告、雷必止住、也不再降冰雹、叫你知道全地都是屬耶和華的。
- 9:30 至於你和你的臣僕、我知道你們還是不懼怕耶和華神。
- 9:31 那時、麻和大麥被雹擊打、因為大麥已經吐穗、麻也開了花。
- 9:32 只是小麥和粗麥沒有被擊打、因為還沒有長成。
- 9:33 摩西離了法老出城、向耶和華舉手禱告、雷和雹就止住、雨也不再澆在地上了。
- 9:34 法老見雨和雹與雷止住、就越發犯罪、他和他的臣僕都硬著心。
- 9:35 法老的心剛硬、不容以色列人去、正如耶和華藉著摩西所說的。

出埃及記第九章繼續敘述上帝降在埃及的災難。本章中，上帝使牲畜得了瘟疫，殺死了埃及人的所有牛和家畜。然而，以色列人的牲畜因上帝的應許而幸免于難。

儘管如此，法老仍然拒絕讓以色列人離開。於是，上帝降下瘡癤的災難，使埃及人和動物身上都長滿了痛苦的瘡和疖子。即使是法老的巫師也無法承受這種痛苦。

上帝警告法老即將降下的冰雹，摧毀所有剩下的莊稼。法老的官員得到了警告，但是法老本人並沒有聽取警告。

正如上帝所預言的，冰雹降臨，摧毀了所有的莊稼，只有以色列人在歌珊的莊稼幸免于難。儘管如此，法老仍然拒絕讓以色列人離開。

本章以上帝警告法老將降臨的蝗蟲災害結尾，這將吞噬埃及剩下的所有莊稼和植物。

出埃及記第9章;重點經文包括

以下是出埃及記第9章的一些重要經文：

1. 出埃及记 9:1-2：耶和华对摩西说：“你进去见法老，对他说：‘耶和华这样说：你若不肯放我的百姓走，我必使瘟疫临到你的家畜，就是在田间、在马槽、在羊圈中，使它们都死亡。’”
2. 出埃及记 9:8-9：耶和华对摩西、亚伦说：“你们取把炉灰撒向天，成为尘埃，使埃及全地在人和牲畜的眼前成为尘埃，必成为热疫，使疮痍爆发在埃及人身上。”
3. 出埃及记 9:12：耶和华使法老的心刚硬，他不肯听摩西、亚伦的话，正如耶和华曾经预言的一样。
4. 出埃及记 9:16：耶和华说：“我把你兴起来，是要在你身上显出我的权能，并要使我的名传遍全地。”
5. 出埃及记 9:27：法老打发人去召摩西、亚伦来，说：“这一次我有罪了。耶和华是公义的，我和我的百姓是恶人。”
6. 出埃及记 9:29：摩西对他说：“我要出城，向耶和华举手祷告，那时瘟疫就必止息，你可以知道全地都是属耶和华的。”
7. 出埃及记 9:35：法老的心刚硬，不肯放以色列人走，正如耶和华所预言的一样。

《出埃及记》第9章继续描述了摩西和亚伦与埃及法老交涉，并上帝通过一系列的灾祸向埃及人施加惩罚。在这一章中，我学到了以下几个中心思想：

**上帝的审判和公义：**上帝通过灾祸向埃及人施行审判，并展示了他的公义。这些灾祸包括埃及人的牲畜患病和死亡、埃及人身上出现严重的疮病以及上帝降下的冰雹。这些事件显示了上帝对埃及人偶像崇拜和压迫以色列人的惩罚，以彰显他的公义和审判。

**上帝的权能和警示：**通过这些灾祸，上帝向埃及人展示了他的权能和警示。他能够控制自然界，并通过这些灾祸让埃及人认识到他的威严和能力。上帝的目的是让人们悔改，并让他们明白只有顺服于他才能得到拯救和保护。

**埃及人的固执和骄傲：**尽管埃及人经历了一系列的灾祸，他们仍然固执地拒绝悔改和顺服上帝。他们对自己的神和权威抱有骄傲和依赖，无视上帝的警告。这个情景提醒我们骄傲和固执的态度是不明智的，我们应当谦卑地顺服于上帝的旨意，以免遭受后果。

**上帝的恩典和容忍：**尽管埃及人固执地拒绝悔改，上帝仍然在一些方面显示了他的恩典和容忍。他保护了以色列人，使他们免受一些灾祸的影响。上帝的恩典和容忍提醒我们，他愿意给予人们机会悔改和转向他，他的目的是拯救人类而不是毁灭他们。

从这一章中，我们可以看到上帝的审判和公义，他通过灾祸向埃及人施行惩罚以展示自己的权能和警示。它教导我们要敬畏上帝的公义，并顺服于他的旨意。同时，这一章也展示了埃及人的固

执和骄傲，提醒我们要谦卑地顺服于上帝，以免遭受后果。上帝的恩典和容忍也是一个重要的教训，他愿意给予人们悔改的机会，以拯救他们。

。